

温家宝主持召开国务院常务会议，部署做好高校毕业生就业工作

直辖市以外城市将取消毕业生落户限制

据新华社北京1月7日电 国务院总理温家宝7日主持召开国务院常务会议，部署做好高校毕业生就业工作。会议研究确定了加强高校毕业生就业工作的各项措施：

(一) 鼓励和引导毕业生到城乡基层就业。要大力开发基层管理和服务岗位，对到农村基层和城市社区工作的毕业生，给予薪酬或生活补贴，并按规定参加社会保险；对到中西部和艰苦边远地区县以

下农村基层就业，并履行一定服务期限的毕业生，实施相应学费和助学贷款代偿；对应征入伍服义务兵役的高校毕业生实行学费补偿和助学贷款代偿。扩大中央有关部门实施的面向基层就业项目规模。

(二) 鼓励毕业生到中小企业和非公有制企业就业。对企业招用非本地户籍普通高校专科以上毕业生，直辖市以外的各地城市要取消落户限制。企业吸纳登记失业高校毕业

生，可享受相关就业扶持政策。

(三) 鼓励骨干企业和科研项目吸纳和稳定高校毕业生就业。鼓励国有大中型企业特别是创新型企业更多吸纳高校毕业生，支持困难企业保留大学生技术骨干。承担国家和地方重大科研项目的单位要积极聘用优秀毕业生，高校的科研专项可吸收毕业生参与研究，其劳务性费用和有关社会保险费从项目经费中列支。

(四) 鼓励和支持毕业生自

主创业。高校要积极开展创业教育和实践活动，建设完善一批大学生创业园和创业孵化基地，为高校毕业生创业提供“一条龙”服务。对高校毕业生从事个体经营符合条件的，免收行政事业性收费，落实税收优惠、小额担保贷款及贴息等扶持政策。

(五) 强化毕业生就业服务。高校及教育、人力资源社会保障部门要采取多种方式为毕业生提供免费就业信息和各类就业服务。

(六) 提升毕业生就业能力。从2009年起，用三年时间组织100万未就业高校毕业生开展见习。在高等职业院校实施毕业证书和职业资格证书“双证书”制度。

(七) 建立和完善困难毕业生援助制度。积极为离校后未就业回原籍的高校毕业生提供就业服务，将登记失业的高校毕业生纳入当地失业人员扶持政策体系，对就业困难和困难家庭毕业生给予重点帮扶。

▶出门看天

主持人 刘峻

进了三九，冷啊

今天进入三九，随着雨雪逐渐停止，冷空气开始登场了，而且还挺频繁。根据省气象台的预报，三九期间，接连会有至少两股冷空气南下，南京后天最低气温-5℃。

三九的到来，也正式宣告隆冬季节来了，一些规律性的天气现象也逐渐显现出来。气象专家说，南京冬天往往干一档、湿一档。如果不是碰见冬梅雨这样特别罕见的天气，那么干、湿转化一般七天为一个周期。随着雨雪天气收尾，近日南京天气也逐渐转好，进入“干一档”时期。明天开始，北方有新的冷空气南下影响，南京将有一次明显降温过程，该市后天最低气温只有-5℃，这个三九，实实在在让人感到寒冷。

此外，返乡过节的人越来越多。专家建议大家随身带一些必需品，应对天气的变化。首先，外套棉衣最好穿长一点。在汽车、火车上，夜里可以当被子盖。在打包行李时，可以把厚衣服放在最上层，路上取衣方便；还要戴好围巾、帽子、手套和口罩，要知道一条围巾顶得上一件衣服，头是身体散热最快的部位，口罩既能保暖，又能防止车厢内疾病传染。

南京三日天气

今天	阴到多云	-1℃ ~ 6℃
明天	全市多云	-3℃ ~ 3℃
后天	全市多云到晴	-5℃ ~ 5℃



Photoshop 火星尘暴

美国《纽约时报》网站近日刊登了由美国火星勘察轨道器高清晰照相机(HiRISE)拍摄的火星照片。虽然看起来很像火山喷发，但这张图片实际上反映的是一场尘暴。

■新浪



时政

国庆60年 景观将参照奥运标准

为迎接新中国成立60周年庆典，2009年国庆期间的城市景观设计布置将参照奥运景观标准。届时，除长安街及其周边地区、天安门广场地区外，主要环路和重点大街都将设计布置国庆城市景观。

■京华时报

十七大以来查处 教育乱收费4亿多元

中央纪委7日消息：党的十七大以来，各级纪检监察机关下大力纠正损害群众利益的不正之风，各项工作稳步推进。其中，深入治理教育乱收费，查处各种乱收费问题涉及金额4亿多元，清退3.19亿元，给予3067人党纪政纪处分和其他处理。

■新华社

江苏

南通被列为 国家历史文化名城

据中国政府网7日公布的《江苏省人民政府关于同意将南通市列为国家历史文化名城的批复》，同意将江苏省南通市列为国家历史文化名城。批复指出，在历史文化名城保护规划的指导下，江苏省及南通市要编制好重要保护地段的详细规划。

■新华社

中小企业可以 “直选”工会主席

从今年起，江苏众多的中小企业工会主席将“直选”诞生，江苏省总工会决定在全省中小非公企业进行直选工会主席的试点工作，今后更多的工会主席将由直选产生。

■快报记者 都怡文

经济

博鳌亚洲论坛 4月举行

博鳌亚洲论坛秘书长龙永图7日在京表示，博鳌亚洲论坛2009年年会将于4月在海南博鳌举行。鉴于金融危机已向实体经济蔓延，年会将重点探讨金融危机对全球特别是亚洲经济的影响。

■新华社

工信部拟对三聚氰胺 生产实行许可管理

为进一步加强三聚氰胺生产、销售等环节管理，从源头上防止三聚氰胺污染食品，工业和信息化部拟对三聚氰胺生产实行许可管理。目前，工业和信息化部已完成《三聚氰胺生产许可条件》(征求意见稿)，并自2009年1月7日至16日向社会各界公开征求意见。

■工业和信息化部网站

引领 3G 生活

中国移动通信
CHINA MOBILE
移动信息专家

G3
③

G3，带你进入高效、精彩的
3G新生活

生活在3G时代，可以更快捷地掌握最新资讯，可以更方便地与人沟通，可以更自由地享受电子娱乐……

你的视野将变得更加宽广和辽远，你的工作和生活将变得更加高效和精彩，你的梦想将与更多人分享。这，就是G3所带来的新生活，让更多梦想成为可能。